
 

 

Ata ordinária 01- Aos 23 dias do mês de janeiro de 2025, às 19horas, reuniram-se 

os vereadores da Câmara Municipal de Paula Cândido no Plenário da Câmara, para 

a realização da 1ª Sessão Ordinária do ano. O presidente, vereador Vitor da Silva, 

declarou abertos os trabalhos da presente Sessão Ordinária, com a seguinte 

saudação: Em nome do povo de Paula Cândido e suplicando a proteção de Deus, 

declaro abertos os trabalhos da presente Sessão Ordinária. Em seguida, 

cumprimentou os presentes e os cidadãos que acompanhavam a reunião ao vivo pela 

página do Face book, informando que todas as sessões serão gravadas e 

disponibilizadas para consulta pública na Câmara.Com todos vereadores presentes 

iniciou a reunião para tratar das seguintes pautas: A Secretária da Mesa, vereadora 

Maria Izabel Cordeiro, realizou a leitura das correspondências recebidas pela 

Câmara. Logo após o vereador Vitor comprimento os exs vereadores presentes na 

casa. Logo em seguida deu início a votação do requerimento 01/2025 do Vereador 

Rogerio Cardoso. Assunto: solicitação de reparo na rua Teotônio Teixeira de Oliveira, 

tal requerimento foi aprovado por unanimidade. Em seguida o presidente fez os 

informes das comichões permanentes que estão instaladas na câmara. O senhor 

Everaldo indicou como líder de seu governo a senhora Maria Izabel, aparte desta data 

ela será representante do executivo nesta casa. Cada comissão foi composta por três 

vereadores. Comissão constituição, Justiça e Redação: Presidente, Sérgio da 

Conceição, relator: Sandro Júnior, membro: Lucimar Cardoso. Comissões finanças e 

Orçamento. Presidente: Lucimar Cardoso, relator: Ildeu Santos, membro: Sérgio da 

Conceição. Comissão Administração Pública, Urbanismo, Trânsito e Transportes: 

Presidente: Luciano de Oliveira, relator: Sérgio da Conceição, membro: Rogério 

Cardoso. Comissão Saúde, Educação, Cultura, Esportes e Promoção Social: 

Presidente: Rogério Cardoso, relator: Sérgio da Conceição, membro: Lucimar 

Cardoso. Comissão Ética e Decoro Parlamentar: Presidente: Ildeu Santos, relator: 

Lucimar Cardoso, membro: Luciano de Oliveira. Comissão Agricultura, Pecuária, 

Abastecimento, Meio Ambiente e Desenvolvimento Rural: Presidente: Sandro Júnior, 

relator: Sérgio da Conceição, membro: Luciano de Oliveira. O presidente Vitor avisou 

que implantou na câmara o serviço do CAC. Os vereadores foram chamados para as 

considerações finais. O vereador Ildeu comprimento a todos presentes, parabenizou 

o ex vereador Douglas pela emenda parlamentar no valor de 84 mil reais, que foi 



 

 

repassada através do Deputado federal Miguel Ângelo. Em seguida perguntou ao 

secretário de cultura Agnaldo Almeida que estava presenta na seção, sobre uma 

emenda que chegou para a prefeitura de Paula Cândido no valor de 400 mil reais, 

para construção do portal da cidade. Tal emenda foi destinada através do Deputado 

federal Fred Costa. Parabenizou os novos vereadores que assumiram o legislativo e 

desejou sorte a todos. O vereador Luciano comprimento a todos presentes, desejou 

boas-vindas ao senhor Leo o novo procurador da câmara. Prestou condolências à 

família Gandra, e também a família da Maria do Rosário Vitorio. O vereador falou que 

não iria fazer muita cobrança hoje, pois durante esses dias, já tinha ido na prefeitura 

procurando algumas secretarias. Relatou que já observou algumas melhoras feitas, 

falou sobre as praças da nossa cidade, ônibus da saúde que antes pegava os 

pacientes somente no posto, agora vai até a praça Celso Machado. Elogiou a pintura 

da quadra de futsal. O vereador disse que foi até a secretaria de agricultura e 

conversou com o secretario Leonardo, sobre necessário ampliação do programa de 

melhoramento genético, e instalações de tanquinhos de leite nas zonas rurais. 

Procurou também a secretaria de assistência social a senhora Claudia, e pediu para 

que seja priorizado nessa gestão o projeto morar legal. Falou que se essa casa 

precisar de desenjeçar esse projeto que é de grande valia, a gente tem que fazer isso. 

Citou também sobre o ponto de ônibus, pois muita gente vem reclamando que quando 

chove molha a todos, e quando faz sol, esquenta muito. Perguntou se a obra estava 

completa e se tinha algum aditivo, para resolver o problema mais rápido possível. 

Procurou também o Prefeito Everaldo, mais ainda não conseguiu falar com ele. Pediu 

para que o prefeito respeitasse o concurso público vigente na área da saúde. Existe 

também um processo seletivo e pediu também para que ele fosse respeitado. O 

vereador disse que apresentou no último mandato um projeto chamado central de 

empregos para pessoas deficientes, A assistência social pediu para que ele fizesse 

esse cadastro do projeto na câmara, pois era muito serviço para eles. O vereador fez 

no sigilo o cadastro e disse que pessoas foram incluídas nos contratos através do 

projeto. Justificou o motivo de não está presente na abertura do campeonato de futsal. 

O Vereador Lucimar desejou boa noites a todos, e desejou bom trabalho a todos 

vereadores. O vereador Rogerio deu boa noite a todos presente. Agradeceu aos 

nobres vereadores que votaram sim para o seu requerimento. Justificou por que de 



 

 

postar a foto do morro que liga ao 13 de maio, pois ontem houve um pequeno acidente 

no mesmo. Agradeceu ao presidente por ter autorizado pôr em pauta o requerimento, 

pois chegou no auge do segundo tempo. Disse que desde da gestão passada que ele 

pede para poder organizar aquela buracada que tem do início do 13 de maio, até lá 

em cima. Agradeceu em especial o secretário de obras o senhor Gilberto, que logo 

na primeira semana atendeu uma demanda na comunidade dos barros. Levou uma 

demanda que a comunidade da chácara o pediu, sobre a entrada da comunidade, 

que está com bastante buracos. Agradeceu a secretaria Glodoalda por ter respondido, 

a respeito do transporte escolar dentro da cidade. Agradeceu também o senhor 

Antenor do DER por ter atendido seu oficio. Parabenizou todos os alunos da cidade 

de Paula Cândido que fizeram a prova do Enem. Parabenizou também o secretário 

de esporte o senhor Paulo pela abertura do campeonato de futsal. Terminou 

desejando boa sorte a todos os vereadores, e se colocando à disposição para ajudá-

los. O vereador Sandro comprimento de forma cordial todas pessoas presentes. 

Agradeceu o excelentíssimo senhor prefeito Everaldo, por ter atendido seus ofícios, 

alguns com resposta e outros ainda não. Ressaltou a indicação que fez sobre as 

placas solares, tal indicação que foi trazida até ele através de um amigo chamado 

Geovani. Que viu essa indicação numa cidade vizinha. Explicou os benefícios que tal 

indicação irá trazer para o nosso município, gerando encomias e podendo ser 

investida em outras áreas, como a assistente social, segundo o vereador tem um 

papel muito importante em nossa cidade. Falou também sobre a situação da 

moradora do distrito de airoes, que o procurou e falou que a gestação passada 

começou a fazer a manilha mento e não conseguiram termina e que as manilhas já 

estão no local. O vereador disse que já procurou o secretário de obras o senhor 

Gilberto, e relatou o problema. Falou sobre a questões das estradas rurais, e pediu 

ao executivo para dar uma atenção. Pediu um melhor acesso ao local conhecido como 

mina na rua Odilon Soltero de Oliveira. Citou a e questão da ponte na localidade 

chamada mansas. Conseguiu apoio de um vereador de coimbra, o senhor Jardel, que 

se dispôs a ajuda-lo para que consiga sanar o problema. O vereador Sergio 

agradeceu a todos os presentes e disse que ainda deseja ver essa casa cheias de 

pessoas, pois precisa da ajuda de cada um. Desejou uma boa administração a todos 

os vereadores. O vereador Danilo deu boas a noite a todos, agradeceu o prefeito 



 

 

Everaldo pela resposta que deu ao seu ofício. Deu os seus pêsames a família Isidoro, 

lamentando o falecimento da senhora Emiliane. A vereadora Izabel desejou boa noite 

a todos presentes. Disse que já iniciou a fiscalização no posto de saúde. A vereadora 

procurou entender como funciona a marcação de exames em nosso município, 

procurou ouvir os servidores públicos, pois são eles que cuidam da gente. Ressaltou 

que o prefeito Everaldo e a vice Sonia Helena, estão preocupados em amontar uma 

equipe, que possa tratar todos bem. Procurou saber qual a real situação do prédio 

público de saúde, se tem condições de esta funcionado. Parabenizou o vereador 

Sandro por ter citado a mina, pois é um patrimônio de Paula Cândido. 

O presidente Vitor começou suas considerações finais dando pêsames a toda família 

que perderam seus entes queridos. Convidou a todos para participar da feira da 

agricultura familiar aos sábados. Convidou também todos para prestigiar o 

campeonato de futsal e também a copa Ary barroso. Pediu também que o DER faça 

a instalação de redutor de velocidade no KM 14 da mg 280, preferencialmente um 

radar. Pediu apoio dos nobres colegas vereadores para que fizesse um oficio em 

conjunto. Agradeceu a todos os presentes na reunião.  

Nada mais havendo a tratar, o presidente da Câmara, vereador Vitor da Silva, 

declarou encerrados os trabalhos da presente sessão ordinária e para constar eu, 

Davi Vieira Gonçalves, que secretariei a reunião lavrei a presente ata fiel espelho do 

ocorrido, que será assinada após ser aprovada por todos. 


